VI. KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG HỌC NHÁNH 1: “ Tổ ấm gia đình”
Thời gian thực hiên 1 tuần (Từ ngày 3/11/2025 đến ngày 7/11/2025)
Người thực hiện: Lưu Thị Thảo
Thứ hai, ngày 3 tháng 11 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN THỂ CHẤT
                                               VĐCB: Đi trên dây
1. Mục đích- yêu cầu.
- Trẻ nhớ tên vận động và biết cách đi trên dây dài 3-4m
- Trẻ thể hiện sự dẻo dai, khéo léo, khả năng phối hợp các bộ phận cơ thể mắt nhìn thẳng khi đi trên dây không đi lệch ra ngoài.
- Trẻ hứng thú tham gia vào các hoạt động. Qua đó góp phần giáo dục trẻ yêu thích tập luyện, nhanh nhẹn trong khi hoạt động.
2. Chuẩn bị
* Đồ dùng của cô:
- Đoạn dây (Bện bằng vải) dài 40cm 
- Xắc xô; Dây thừng dài 3m
- Chiếc hộp ảo thuật, áo choàng, mũ
- Nhạc bài hát: “Tập thể dục”, “Bé khỏe, bé ngoan” 
* Đồ dùng của trẻ:
- Đoạn dây vải (dài 40cm): đủ theo số trẻ
- Áo quần thể dục
3. Tiến hành
Hoạt động 1: “Bé cùng khởi động”
	- Trò chơi: Ảo thuật gia (tặng đoạn dây cho trẻ)
	- Hỏi: Đây là gì? Chúng mình có thể làm gì với đoạn dây này? 
		+ Trẻ chơi trò chơi với đoạn dây theo ý thích.
	- Trẻ cầm dây và đi các kiểu đi: đi bằng mũi bàn chân, gót bàn chân, đi nhanh, đi chậm,.. (Kết hợp bài hát “Tập thể dục”)    
Hoạt động 2:  Đi trên dây 
* Trọng động: Cho trẻ đứng thành đội hình 3 hàng ngang.
	- Tập BTPTC kết hợp với bài hát: “Bé khỏe, bé ngoan”, tập kết hợp với đoạn dây
		+ ĐT1: Vỗ tay, chân bước sang 2 bên                                                  
		+ ĐT2: Đánh tay, lắc hông kết hợp xoay vòng tròn                      
		+ ĐT3: 2 tay xoa vào nhau chân bước sang 2 bên                           
		+  ĐT4: Lắc tay sang 2 bên và đan chéo trước ngực        
	- Động tác nhấn mạnh: động tác 3
         * Vận động cơ bản: “Đi trên dây” (dây đặt trên sàn)
- Cho trẻ về 2 hàng
- Hỏi ý tưởng trẻ thích chơi gì với những sợi dây này?
- Cho trẻ nên và thực hiện ý tưởng.
- Cô giới thiệu vận động “ Đi trên dây’’
- Cô làm mẫu.
  	+ Lần 1: Không phân tích động tác
  	+ Lần 2 : Kết hợp phân tích động tác
  	+ TTCB: Đứng trước dây, hai tay chống hông , hoặc để tự nhiên
  	+ Tiến hành: Khi có hiệu lệnh bước đi nhịp nhàng trên sợi dây dài 3-4m , sao cho bàn chân luôn bước đúng trên dây sợi dây và giữ được thăng bằng . khi đi hết sợi dây thì về cuối hàng  đứng.
- Cô mời 2 cháu lên thực hiện
- Trẻ thực hiện:
- Lần 1: cho lần lượt 2 tổ thực hiện ( cô chú ý sửa sai và động viên trẻ kịp thời)
- Lần 2 : Cho trẻ đi trên sợi dây dài hơn và có độ vòng
- Lần 3 : Trẻ thi đua 2 đội. Thời gian là 1 bản nhạc
* Củng cố: Cô hỏi tên vận động: Các con vừa tập bài tập  gì?
- Cô mời 2 trẻ lên thực hiện lại vận động
 * Trò chơi vận động:  Ném vòng vào cột
	- Cô giới thiệu trò chơi, cách chơi.
	- Cô chia trẻ làm 2 đội thi đua với nhau
- Cách chơi: Lần lượt 2 trẻ trong đội lên ném vòng vào cột,khéo léo ném đúng vào cột. Đội nào ném được nhiều vòng vào cột hơn đội đó chiến thắng. Thời gian cho các đội là 1 bản nhạc.
- Cô cho trẻ chơi 1-2 lần
Hoạt động 3: Thư giãn cùng bé
- Cho trẻ đi nhẹ nhàng quanh phòng tập 2 - 3 vòng quanh sân tập trên nền nhạc: “Bé khỏe, bé ngoan”.
Đánh giá trẻ hàng ngày: 













Thứ ba, ngày 4 tháng 11 năm 2025                  
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN NHẬN THỨC
Khám phá gia đình của bé
1. Mục đích - yêu cầu:
* Kiến thức
- Trẻ biết các thành viên trong gia đình, vai trò, công việc, tình cảm gắn bó giữa mọi người.
- Nhận biết được quy mô gia đình: Gia đình nhỏ (gồm bố mẹ và con); Gia đình lớn (có thêm ông bà, bố mẹ, anh chị em…)
- Biết sử dụng sơ đồ tư duy để thể hiện thông tin về gia đình.
* Kỹ năng
- Phát triển ngôn ngữ, kỹ năng quan sát – so sánh – phân loại.
- Biết hợp tác trong nhóm, lắng nghe và chia sẻ ý tưởng.
- Sử dụng hình ảnh, biểu tượng, màu sắc để diễn đạt tư duy bằng mind map.
* Thái độ
- Gd trẻ  biết yêu thương, kính trọng các thành viên trong gia đình.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia hoạt động, mạnh dạn chia sẻ thông tin về gia đình mình.
2. Chuẩn bị: 
* Đồ dùng của cô
- Sơ đồ tư duy trung tâm chủ đề “Gia đình của bé” (bản mẫu lớn).
- Thẻ hình ảnh: bố, mẹ, ông bà, bé, ngôi nhà, hoạt động gia đình...
- Nhạc bài hát: Nhà mình rất vui, cả nhà thương nhau
- Video AI giới thiệu về 2 gđ: gia đình lớn, gia đình nhỏ 
* Đồ dùng của trẻ
- 2 sơ đồ tư duy cho 2 nhóm:
- Hồ dán, giấy A0 
- Bút màu – sticker – tranh ảnh
- Tâm thế, tinh thần thoải mái
3. Tiến hành
Hoạt động 1. Ổn định, gây hứng thú 
- Cô tập trung trẻ thành vòng tròn, mở nhạc bài hát : Nhà mình rất vui
- Cô và trẻ cùng hát, vận động minh họa theo lời bài hát 
+ Các con vừa hát và vđ bh nói về ai?
+ Trong gia đình con có những ai?
→ Cô giới thiệu: Hôm nay, cô và các con sẽ cùng nhau khám phá sơ đồ tư duy Mindmap về gia đình của bé nhé!
Hoạt động 2 Nội dung
* Quan sát - Khám phá sơ đồ tư duy Mindmap
- Cô giới thiệu về sơ đồ tư duy với 4 nhánh chính: Thành viên- Công việc- Hoạt động- Tình cảm
- Nhưng sơ đồ của cô chưa được hoàn thiện, ngày hôm nay chúng ta sẽ cùng nhau khám phá, tìm hiểu và hoàn thiện sơ đồ tư duy “Gia đình của bé” nhé
 - Cô cho trẻ xem 2 video AI
Video 1: Gia đình có bố, mẹ, con → Gia đình nhỏ.
Video  2: Gia đình có ông bà, bố mẹ, các con → Gia đình lớn.
- Hỏi trẻ: 
* Nhánh 1: Thành viên 👨‍👩‍👧‍👦
+ Gia đình của bạn Lan có những ai? Thế gia đình của bạn Lan là gia đình gì? Vì sao con biết? 
+ Gia đình của bạn Hùng có những ai? Thế gia đình của bạn Hùng là gia đình gì? Vì sao con biết?
+ Thế còn các con thì sao? Bạn nào là gia đình lớn, giơ tay cô xem nào?
+ Nhà bạn nào là gia đình nhỏ? Giơ tay cho cô xem nào? 
+ Gia đình của các con có những ai ? (2-3 trẻ )
+ Cô cho trẻ dán hình thành viên lên nhánh “Thành viên” của sơ đồ.
=> Nhấn mạnh: “Các con thấy không, từ ngôi nhà tỏa ra có bố, mẹ, ông bà, anh chị – tất cả đều là người thân yêu trong gia đình mình”
* Nhánh 2: Công việc 💼 
+ Bố-mẹ của bạn Hùng làm nghề gì? 
+ Ông/ bà của bạn Hùng làm cv gì? 
+ Bố/mẹ của bạn Lan làm nghề gì?
+ Thế còn gia đình con, bố mẹ, ông bà của các con làm công việc gì? 
+ Cô cho trẻ lên dán hình ảnh công việc lên nhánh “Công việc” của sơ đồ
=> Cô chốt: Mỗi người trong gia đình đều có công việc riêng, cùng nhau làm việc để ngôi nhà mình luôn ấm áp và vui vẻ.
* Nhánh 3: Hoạt động cùng nhau 🎉
+ Cả nhà bạn Lan thường làm gì cùng nhau?”
+ Thế còn gia đình các con thì sao? Gia đình các con thường làm gì với nhau vào những dịp cuối tuần? 
+ Con thích nhất hoạt động nào cùng bố mẹ? Vì sao?”
=> Cô chốt: Khi cả nhà cùng làm việc, cùng chơi, cùng cười, ngôi nhà của bé trở thành một ngôi nhà hạnh phúc
* Nhánh 4: Tình cảm 💖
+ Thế bạn Lan và bạn Hùng có yêu gia đình của mình không? 
+ Các bạn ấy thể hiện tình yêu của mình với gđ bằng cách nào? 
+ Thế còn các con yêu ai nhất trong gia đình? Vì sao con yêu họ?
+ Khi con yêu ai đó, con thường làm gì để thể hiện tình cảm của mình?
=> Cô chốt: Các con hãy luôn yêu thương gia đình của mình, nói lời yêu thương với tất cả mọi người, biết lắng nghe, quan tâm , chia sẻ tới các thành viên để gắn kết tc gia đình nhé 
- Khi trẻ trả lời, cô mời trẻ lên dán hình ảnh tương ứng lên các nhánh → Mindmap hoàn thiện dần.
- Cô chốt lại toàn bộ sơ đồ 1 lần nữa
- Gd trẻ: Cô mong rằng các con sẽ luôn yêu quý gia đình của mình, biết nói lời yêu thương, biết giúp bố mẹ , ông bà những việc nhỏ và luôn ngoan ngoãn, lễ phép để mọi người trong nhà đều vui.
* Hoạt động nhóm - Trải nghiệm sáng tạo 
- Cho trẻ xem video AI 2 nhân vật Lan và Hùng nói chuyện, giao nhiệm vụ cho các bạn nhỏ lớp A3
- Chia trẻ thành 2  nhóm.
🔸 Nhiệm vụ nhóm:
- Các con hãy cùng nhau làm sơ đồ tư duy về một gia đình mà nhóm mình chọn.
Nhóm 1:  Gia đình nhỏ
Nhóm 2:  Gia đình lớn
👉 Mỗi nhóm nhận một tờ giấy A0 có hình sơ đồ  cái cây với các nhánh chủ đề của mình
👉 Trẻ thảo luận- chọn thẻ hình, dán hình ảnh và vẽ nhánh màu sắc biểu tượng thể hiện nội dung của nhánh.
- Cô đi quan sát, khuyến khích nhóm phân công: bạn vẽ, bạn dán, bạn kể.
Trình bày – Chia sẻ 
- Đại diện từng nhóm giới thiệu sản phẩm
- Cô và trẻ cùng nhận xét, khen nhóm sáng tạo nhất, có ý tưởng độc đáo nhất.
Hoạt động 3: Kết thúc 
- Tối nay, các con hãy kể cho bố mẹ nghe về sơ đồ tư duy “Gia đình của bé” mà lớp mình đã làm nhé! Và đừng quên ôm thật chặt người thân của mình để nói:
“Con yêu gia đình của con nhiều lắm ạ!” 
- Cô khen cả lớp mình hôm nay học rất ngoan, rất giỏi! Bây giờ chúng mình cùng hát vang bài “Nhà mình rất vui” để khép lại tiết học thật vui nhé!
Đánh giá trẻ hàng ngày: 













Thứ tư, ngày 5 tháng 11  năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC:
PHÁT TRIỂN NGÔN NGỮ
Truyện: Ba cô gái (Tích hợp sel)
1. Mục đích- yêu cầu
	* Kiến thức:
	- Trẻ nhớ tên câu chuyện: “ Ba cô gái”, nhớ được diễn biến của câu truyện, các nhân vật trong truyện
	- Trẻ hiểu nội dung câu chuyện: Biết được cô cả, cô 2 vì không có lòng hiếu thảo lên bị trừng phạt biến thành các con vật, còn cô 3 là người con hiếu thảo nên được hưởng cuộc sống ấm no hạnh phúc.
	- Trẻ biết tính cách các nhân vật, nhắc lại được lời thoại đơn giản của một số nhân vật theo cách hiểu của mình
	* Kỹ năng:
	- Rèn cho trẻ kỹ năng nghe và trả lời câu hỏi rõ ràng, mạch lạc đủ câu, đủ ý thông qua hệ thống câu hỏi.
	- Kỹ năng quan sát, ghi nhớ và sự chú ý có chủ định cho trẻ
	- Phát triển ngôn ngữ cho trẻ.
	* Thái độ:
	- Trẻ có thái độ nghiêm túc trong giờ học. Biết vâng lời cô giáo và chăm chú nghe cô kể truyện.
	- Giáo dục trẻ biết yêu thương, kính trọng ông bà, bố mẹ. Lòng hiếu thảo đối với bố mẹ, biết chăm sóc bố mẹ và người thân khi bị ốm.
	2. Chuẩn bị:
	* Đồ dùng: của cô
		+ Bài giảng điện tử truyện Ba cô gái.
		+ Nhạc bài hát : Bàn tay mẹ, Mẹ ơi có biết, nhạc nên kể truyện
		+ Sân khấu rối chuyện 3 cô gái
	* Đồ dùng của trẻ:
	- Trẻ trang phục đầu tóc gọn gàng, tâm thế thoải mái
3. Tiến hành
	Hoạt động 1: Ổn định tổ chức, gây hứng thú
	- Cô cho trẻ hát và vận động cùng cô theo bài hát “ Bàn tay mẹ”
	- Trò chuyện về nội dung bài hát:
		+ Các con vừa hát xong bài hát gì?
		+ Bài hát nói lên điều gì?
	- Cô dẫn dắt vào câu chuyện: Bài hát nói về sự yêu thương chăm sóc của người mẹ dành cho con của mình. Cô biết một câu chuyên kể có một bà mẹ sinh được ba cô gái, bà rất yêu thương các con. Nhưng trong ba cô gái ai là người yêu thương và có lòng hiếu thảo với mẹ? Để biết được điều đó cô mời các co hãy xúm xít bên cô để nghe cô kể câu chuyện “Ba cô gái” nhé.
	Hoạt động 2: Truyện “Ba cô gái”
	- Cô kể chuyện cho trẻ nghe:
	-Cô kể lần 1: Diễn cảm thể hiện nội dung câu chuyện .
		+ Cô vừa kể cho lớp mình nghe câu truyện gì?
	- Hôm nay cô thấy các con học rất ngoan. Bây giờ cô thưởng cho các con 1 món quà (vé xem phim). Trên mỗi chiếc vé xem phim sẽ có số, đó chính là số chỗ ngồi của các con trong rạp chiếu phim. Chúng mình cùng đứng lên và đi đến rạp chiếu phim nhé.
		+ Chào mừng các con đến với rạp chiếu phim của trường mầm non Nhân Đạo. Các con cùng ngồi thật ngày ngắn để xem bộ phim hôm nay nói về điều gì nhé.
	- Cô kể lần 2: Kết hợp rối tay
		+ Nội dung câu truyện nói về điều gì?
	=> Nội dung câu chuyện: Câu truyện nói về một bà mẹ sinh được ba cô con gái, bà rất yêu thương các con, lần lượt các cô đi lấy chồng xa bà mẹ ở nhà một mình, một hôm bà bị ốm bà nhờ Sóc con đưa thư đên cho các con và bảo các con về thăm bà. Vì mải làm việc không về thăm mẹ nên chị cả và chị Hai đều bị trừng phạt, người thì biến thành con rùa, người thì biến thành con nhện. Còn chị út khi nghe tin mẹ ốm đã bỏ hết công việc đang làm để về thăm mẹ ngay. Chị út đúng là người con gái hiếu thảo và cô đã được hưởng cuộc sống âm no hạnh phúc đấy các con ạ.
		+ Câu chuyện cô vừa kể có tên là gì?
		+ Trong câu chuyện có những nhân vật nào?
		+ Tình cảm của bà mẹ đối với các con như thế nào?
	- Trích dẫn và giảng giải: Đúng rồi! Câu chuyện kể về người đàn bà nghèo sinh được ba con cô gái, bà rất yêu thương các con, bà lo cho các con từng li từng tí. Nhà nghèo, bà phải làm lụng vất vả để nuôi các con.Thế rồi lần lượt hết cô này đến cô khác di lấy chồng, bà mẹ ở nhà một mình. Và một hôm, bà mẹ đã bị ốm
		+ Khi bà bị ốm bà nhờ ai đưa thư gọi các con về?
	- Trích dẫn và giảng giải: Bà mẹ đã viết thư và nhờ sóc con đưa thư cho cả ba cô gái và nhắn ba cô gái về thăm bà đấy.
		+ Thái độ của sóc con như thế nào khi được bà mẹ nhờ đưa thư cho ba cô gái?
	- Trích dẫn: À đúng rồi! Sóc con vâng lời mang thư đi, sóc đi ròng rã một ngày một đêm.
		+ Vậy các con có hiểu từ “ ròng rã” nghĩa là gì không?
	- Giải thích từ “ ròng rã” có nghĩa là: Đi liên tục không nghỉ trong suốt một thời gian dài.
		+ Khi đến nhà cô chị Cả, cô đang làm gì?
		+ Sóc con đã nói với cô như thế nào ?
		+ Cô cả trả lời Sóc ra sao?
	- Trích dẫn và giảng giải: Khi nghe tin mẹ bị ốm, cô chị cả không về thăm mẹ ngay chị cả nói với sóc: “Thật à Sóc? Mẹ chị đang ốm à? Ôi! Chị buồn quá! Chị thương mẹ chị quá! Chị cũng muốn về thăm mẹ chị ngay, nhưng chị còn phải cọ xong mấy cái chậu này đã”
		+ Nghe cô cả nói vậy Sóc đã nói gì ?
		+ Ai có thể nói lại giọng của sóc con lúc này?
		+ Khi sóc con vừa dứt lời, thì chuyện gì đã sảy ra với chị cả?
	- Còn chị Hai thì sao? Khi nghe tin mẹ ốm, chị có về thăm mẹ ngay không? Tại sao?
		+ Vì không về thăm mẹ nên cô chị hai bị trừng phạt như thế nào?
	- Giảng giải: Khi sóc con đến nhà cô chị hai thì cô chị hai còn xe chỉ sóc con báo tin là mẹ ốm nhưng cô chị hai không về thăm mẹ ngay vì còn bận xe chỉ, Cuối cùng cô chị hai biến thành một con nhện suốt đời giăng chỉ đấy.
	- Cô út đã làm gì khi nghe tin mẹ ốm?
	- Trích dẫn và giảng giải: Khi đọc thư xong cô út đã hối hả về thăm mẹ ngay
		+ Vậy các con có hiểu từ “ hối hả” nghĩa là gì không?
	- Giải thích từ “ hối hả: có nghĩa là: sự vội vã, tất bật vì sợ không kịp và không để ý đến xung quanh.
		+ Vì là người con hiếu thảo nên cô gái út đã được hưởng cuộc sống như thế nào?
	- Đúng rồi đấy! Vì là người con hiếu thảo nên cô gái út được hưởng cuộc sống hạnh phúc, mọi người ai cũng yêu thương, quý mến cô còn các con cô thì người nào cúng quý mến cô.
		+ Theo cáccon, trong 3 cô ai là người con hiếu thảo nhất? Vì sao?
		+ Nếu là con, con sẽ làm gì khi mẹ bị ốm? Vì sao?( Cho nhiều trẻ trả lời theo suy nghĩ của trẻ)
	=> Cô khái quát và giáo dục trẻ:Các con ạ, cha mẹ là người đã sinh ra ta, và nuôi dạy chúng ta nên người, vì vậy chúng ta phải hiếu thảo, kính yêu cha mẹ, Qua câu truyện này chúng mình cùng học tập tấm gương của chị Út để trở thành người tốt, nếu làm được nhiều điều tốt sẽ được mọi người yêu mến và có cuộc sống vui vẻ hạnh phúc, Các con còn nhỏ, chúng mình hãy thể hiện lòng hiếu thảo qua những việc làm vừa sức giúp đỡ cha mẹ, học thật giỏi để luôn trở thành con ngoan, trò giỏi, chúng mình có đồng ý không?
	- Cô cho trẻ xem trên tivi
		- Bạn sóc trong câu chuyện đã biết các bạn lớp mình rất ngoan, hiếu thảo yêu thương mẹ của mình nên bạn sóc đã mang đến cho các con 1 điều bất ngờ để biết điều bất ngờ đó là gì cô mời các con cùng hướng mắt lên và khám phá nhé!
	- Điều đặc biệt bạn sóc mang đến cho chúng ta chính là buổi diễn rối đấy. Cô mời các cn cùng thưởng thức nhé!
Hoạt động 3: Mẹ ơi có biết
	- Nhận xét, tuyên dương
	- Cho trẻ hát bài hát “Mẹ ơi có biết” và chuyển hoạt động
 		Đánh giá trẻ hàng ngày: 



















Thứ năm, ngày 6 tháng 11 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN THẨM MỸ
Vẽ ấm chè
1. Mục đích yêu cầu
- Trẻ biết vẽ ấm pha trà có các bộ phận: thân ấm, quai cầm, vòi, nắp ấm.
- Trẻ kết hợp các nét vẽ cơ bản: Nét cong, nét thẳng để tạo thành ấm pha trà
- Trẻ biết giữ gìn sản phẩm của mình và bạn
2. Chuẩn bị
- Nhạc: Cả nhà thương nhau, Mẹ đi vắng
- Tranh mẫu, giấy A4, màu vẽ cho trẻ
3. Tiến hành:
* Hoạt động 1: Gây hứng thú
- Cho trẻ hát “ mẹ đi vắng”
- Xem tranh đồ dùng gia đình đàm thoại
Trong gia đình chúng ta có rất nhiều nhu cầu như: ăn, mặc, đi lại, đồ dùng phục vụ cho sinh hoạt…
+ Nhu cầu về ăn uống phải ăn như thế nào?
+ Nhu cầu mặc, đi lại?
+ Nhu cầu về đồ dùng phục vụ cho sinh hoạt có những loại đồ dùng nào? ( ly,chén, ấm,…)
+ Ở nhà các con có bạn nào có bà, có ông uống trà không? Khi uống trà ông chúng ta dùng gì để pha trà?
	Hôm nay cô cháu mình cùng nhau vẽ những ấm pha trà thật đẹp để tặng cho ông nhé!
	Trước khi vẽ các con hãy cùng nhìn xem cô có gì đây nào!
* Hoạt động 2: Xem vật mẫu
	- Cô cho trẻ xem vật mẫu thật.
	- Các con chú ý quan sát kỹ 2 ấm trà này và tả lại hình dáng, màu sác, chất liệu làm ra ấm pha trà.
	- Ngoài những ấm pha trà này ra cô còn chuẩn bị rất nhiều loại ấm pha trà khác nữa các con hãy cùng nhìn lên màn hình và xem nào.
	- Cô rất yêu ông của mình cô muốn vẽ tặng cho ông 1 cái ấm pha trà các con chú ý quan sát xem cô vẽ ấm pha trà như thế nào nhé. Cô vẽ mẫu và hướng dẫn cách vẽ từng bộ phận của ấm pha trà.
	- Cho trẻ nhìn tranh và nói lên các bước vẽ ấm pha trà( thân ấm, vòi, quai ấm,…)
	- Lớp mình có cùng vẽ ấm pha trà để tặng cho ông nào.
Hoạt động 3: Trẻ thực hiện
	- Cho trẻ xem tranh mẫu
	- Cô vẽ mẫu giải thích:
	  Khi vẽ ấm trà trước tiên cô vẽ 2 nét cong từ trên xuống làm thân ấm, chúng mình vẽ phần giữa phình to ra. Sau đó nối 1 nét ngang ngắn ở dưới làm đáy ấm, miệng ấm là 2 nét cong nhỏ, ở trên vẽ núm tạo thành nắp ấm, quai ấm là 2 nét cong bên trái vẽ từ thân ấm xuống. Vòi ấm là 2 nét cong bên phải càng ra ngoài vòi ấm càng nhỏ dần. Khi vẽ xong chúng mình có thể vẽ thêm hoa ở thân ấm , sau đó chọn màu tô cho cái ấm thật đẹp.
	- Khi vẽ chúng mình ngồi ngay ngắn, thẳng lưng không tì ngực vào bàn, cầm bút bằng tay phải.Vẽ xong chọn màu tô cho đẹp.
	- Trẻ thực hiện
	- Trẻ thực hiện cô mở nhạc nhẹ nhàng
	- Trưng bày sản phẩm.
	- Cho trẻ nhận xét bài của bạn.
	- Cô nhận xét chung, tuyên dương những tranh vẽ đẹp, hài hòa, sáng tạo.
	- Nhận xét tuyên dương trẻ
Đánh giá trẻ hàng ngày: 













Thứ sáu, ngày 7 tháng 11 năm 2025
HOẠT ĐỘNG HỌC
PHÁT TRIỂN THẨM MỸ
                     - Dạy KNVĐ MINH HỌA theo lời bài hát : “Nhà mình rất vui”
 - TCÂN: Nghe giai điệu đoán tên bài hát
                                                            - NH: “ Gia đình nhỏ hạnh phúc to”
1. Mục đích - yêu cầu:
- Trẻ biết tên bài hát, cách vận động minh họa theo giai điệu vui tươi, sôi nổi của bài hát: "Nhà mình rất vui"
- Trẻ có khả năng phối hợp các bộ phận trên cơ thể để vận động minh họa theo lời bài hát, sáng tạo ra những động tác theo ý thích.
- Trẻ mạnh dạn, tự tin và hào hứng tham gia vào hoạt động. Thể hiện tình cảm yêu thương, biết ơn đối với ông, bà, bố, mẹ.
2. Chuẩn bị: 
- Nhạc đệm các bài hát: “ Cho con” “ Mẹ ơi có biết ” “ Cả nhà thương nhau” “Ba ngọn nến lung linh”
- Hoa, nơ cho trẻ biểu diễn. 
3. Tiến hành
          *HĐ1: “Trò chơi âm nhạc”
- TCÂN: Cô cho trẻ nghe giai điệu đoán tên 1 số bài hát: “Mẹ ơi có biết”, “Gia đình nhỏ, hạnh phúc to”, “Bàn tay mẹ”, “Cho con” để trẻ đoán tên bài hát.
- Cho trẻ hát bài “Cho con” 2 lần.
          *HĐ2: Dạy KNVĐ Minh họa bài “ Nhà mình rất vui”
- Cô cho trẻ vận động sáng tạo theo ý thích của trẻ.
- Cô giới thiệu vận động minh họa, cô vận động mẫu 1 lần.
- Cô dạy trẻ từng động tác tương ứng với từng câu hát.
- Cô cùng trẻ vận động minh họa 1-2 lần không nhạc.
- Cô cùng trẻ vận động minh họa 2 – 3 lần kết hợp nhạc đệm.
- Cho trẻ VĐ minh họa dưới nhiều hình thức: tổ, nhóm, cá nhân.
- Cô tuyên dương trẻ.
           + Các con vừa hát kết hợp với vận động gì?
- Cho cả lớp vận động minh họa lại 1 lần.
           *HĐ2: Nghe hát “Gia đình nhỏ, hạnh phúc to”
- Cô hát lần 1bài hát “ gia đình nhỏ, hạnh phúc to” , sáng tác Nguyễn Văn Chung
             + Giảng nội dung bài hát: Một nụ cười bé cha vui cả ngày, một vài tiếng khóc mẹ lo hằng đêm và cha mẹ sẽ luôn cầu mong cho con sẽ an lành, chín tháng sinh thành một đời yêu thương!
- Cô hát cho trẻ nghe lần 2 cho trẻ vận động nhẹ nhàng theo lời bài hát cùng
Đánh giá trẻ hàng ngày: 







Người duyệt kế hoạch                                                                                Người xây dựng kế hoạch
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